Exercice de remédiation 6°™ : mathématiques et francais

Voici un ticket de caisse que la petite sceur de Karine a taché. Quelques informations sont

maintenant illisibles.

e TV
»» EPICERIE
KINDER BUEND T6X2 2586 i1y 2
CREME UE CEPES LIEBIG  2x300t 185 ¢

VELDUTE LEGUMES REPERE  BRIKI
03 L0
VELUUTE P POT  REPERE HEGAL

2% 0.86 Oa

»> CREMERIE COUPE

»>» CREMERIE L .S

FROF NATURE © X8 DELISS #06G .5 2
»> FRUITS ET LEGUMES

TUM CERISE ROUGE 2505 FHANLE

26155 .10 2
LUEUR LAIT Ng 2006 13 ¢
»» BOULANGERIE VIENNOISERIE
BAGUETTE 2508 .31
iaraé::)arzagles i g2
S0it &n franc . 110,33

(1 euro = 6.55957 francs)

Especes 20.00
Rendu

Cade HI U

T
50 1536 086 @

Pose deux questions concernant ces achats dont on peut lire la réponse sur ce ticket.

Pose deux questions concernant ces achats dont on ne peut pas lire la réponse sur ce ticket.
Pose deux questions concernant ces achats dont on peut trouver la réponse en faisant un ou
des calculs.

Calcule la somme rendue par la caissiere.



